



Objava za medije

CEMEX najavljuje prodaju svog poslovanja u Hrvatskoj

MONTERREY, MEKSIKO. 12. KOLOVOZA 2015. – CEMEX, S.A.B. de C.V. (“CEMEX”) (NYSE: CX) danas je objavio da je potpisao ugovor o prodaji svog poslovanja u Hrvatskoj, uključujući i imovinu u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Srbiji, kompaniji Duna-Dráva Cement za otprilike 230,9 milijuna eura.

Imovina koja se prodaje sadrži 3 cementare (oko 1,66 milijuna tona cementa prodano je 2014. godine), 2 kamenoloma agregata (oko 0,16 milijuna tona agregata prodano je 2014. godine) i 7 postrojenja za proizvodnju betona (oko 0,25 milijuna kubika betona prodano je 2014. godine). CEMEX-ovo poslovanje u Hrvatskoj, uključujući Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru i Srbiju, ostvarilo je neto prodaju od oko 138 milijuna američkih dolara u 2014. godini.

Prihodi dobiveni od ove transakcije koristit će se uglavnom za smanjenje dugova te za opće korporativne svrhe.

Zatvaranje ove transakcije podliježe zadovoljavanju standardnih uvjeta za ovu vrstu transakcija, što uključuje odobrenje regulatora. Trenutačno očekujemo finalizaciju ove transakcije tijekom četvrtog kvartala 2015. godine.

Financijski savjetnici CEMEX-u u ovoj transakciji bili su Bank of America Merrill Lynch, Citigroup, BNP Paribas i Morgan Stanley.

CEMEX je globalna kompanija za građevinske materijale koja nudi visokokvalitetne proizvode i pouzdane usluge korisnicima i zajednicama u više od 50 zemalja. CEMEX ima bogatu povijest unapređenja dobiti svojih klijenata pomoću inovativnih građevinskih rješenja, poboljšanja učinkovitosti te promicanja održive budućnosti.

Za više informacija o CEMEX-u, molimo posjetite: www.cemex.com

Za više informacija o Duna-Dráva Cementu, molimo posjetite: www.duna-drava.hu

###

Ova objava za medije sadrži očitovanje o budućnosti i informacije koje su nužno podložne rizicima, nesigurnostima i pretpostavkama. Mnogi čimbenici mogli bi uzrokovati materijalne razlike između stvarnih rezultata, radnog učinka ili dostignuća CEMEX-a ili ovdje opisanog projekta te onih koji su izraženi ili se podrazumijevaju iz ove objave, uključujući neispunjavanje svih završnih uvjeta. Ukoliko se materijalizira jedan ili više ovih rizika ili nesigurnosti ili ako se nagađanja potvrde, stvarni rezultati mogli bi se razlikovati od onih opisanih u ovoj objavi. CEMEX ne preuzima obavezu za ažuriranjem ili ispravljanjem informacija sadržanih u ovoj objavi za medije. CEMEX nije odgovoran za sadržaj web stranice bilo koje treće osobe ili web stranice na koju se referira u ovoj objavi ili koja je dostupna putem ove objave.

Odnosi s medijima

Jorge Pérez

+52(81) 8888-4334

mr@cemex.com

Odnosi s investitorima

Eduardo Rendón

+52(81) 8888-4256

ir@cemex.com

Odnosi s analitičarima

Lucy Rodriguez

+1(212) 317-6007

ir@cemex.com